

## 美术与设计学院在庆祝中华人民共和国成立 75 周年黑河学院“歌 声献给祖国”合唱展演中荣获佳绩

为热烈庆祝中华人民共和国成立 75 周年，大力弘扬爱国主义精神、增强同学们的爱党爱国的深厚情感，激励全体师生以更加振奋的精神和崭新的面貌为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗，9月28日上午，我校在音乐厅举行庆祝中华人民共和国成立75周年黑河学院“歌声献给祖国”合唱展演，在美术与设计学院全体师生的共同努力下，我院荣获第二名的好成绩。

本次比赛中，我院带来了《没有共产党就没有新中国》《当那一天来临》两首曲目，“美哉我青春之中国，永世不衰！壮哉我华夏少年，雄浑无界！”参演师生以嘹亮的歌声、整齐的动作、铿锵的朗诵倾诉着对祖国的炽热情感。赢得在场评委的一致好评。



“没有共产党就没有新中国”声声红歌，传递着深深爱意  
红歌声声，表达着浓浓敬意。不仅唱出了全体师生，对中国共产党的衷心爱戴；跟唱出了我们感党恩、听党话、跟党走的坚定信念。

“当那一天真的来临，放心吧祖国，放心吧亲人，为了胜利我要勇敢前进”铿锵有力的歌声不仅传递了美院师生“殷殷之情俱系华夏，寸寸丹心皆为家国”的情怀，更展现我们积极投身于建设祖国的美好未来的决心。





我院荣获第二名好成绩的背后，离不开学院党总支的高度重视、认真谋划。合唱团队全体师生上下紧密协作，利用课余时间全身心地投入练习，从熟悉歌词到掌握旋律，从磨合动作到彩排演出，二十多天的艰苦训练最终呈现出一场精彩的表演，这也充分展现出美院人积极向上、斗志昂扬的风貌和团结协作、不怕吃苦的精神





在未来，美术与设计学院也将继续保持团结协作、积极向上的精神。引导学生坚定马克思主义信仰、中国特色社会主义信念、中华民族伟大复兴信心，立报国强国大志向、做挺膺担当奋斗者。用实际行动为中国式现代化建设贡献青春力量。